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Resumen ejecutivo 2017/18 vs 2017/16

• Tendencia sostenida en número de reclamaciones desde hace 4 años. Entorno al 2,10% de los 
estudiantes totales.

• CURSO 2017/18:

- Disminución en número absoluto de reclamaciones respecto al año pasado (2016/2017) de 335 a 
324

- El Grado concentra el 74% de las reclamaciones. A esto se suma el 8% de alumno HCAP.

- El 42% de las reclamaciones recaen sobre alumnos de último curso 4º Grado en adelante (8% 5º 
curso y el 4% 6º curso) = 54% últimos cursos.

- Sube las reclamaciones de CONVALIDACIONES Y PRACTICAS

- Incremento respuesta de más de 15 días hemos pasado del 8% al 15%.



Reclamaciones Oficina del DU por mes
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Se concentran el número más 
alto en los meses coincidentes 
con el inicio del curso y 
evaluaciones



Reclamaciones Oficina del DU por mes
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2011/12 56 48 44 36 39 53 36 22 46 77 99 36

2012/13 69 59 29 36 40 55 47 31 36 79 93 32

2013/14 91 61 39 24 39 38 35 25 32 53 67 22

2014/15 40 30 28 16 21 19 20 16 11 46 52 19

2015/16 40 29 37 22 25 26 11 18 13 43 40 8

2016/17 33 31 11 18 27 27 51 15 43 43 24 11

2017/18 36 32 23 17 31 25 42 17 42 28 13 18



Tipos de estudios
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Característica de la reclamación anual
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Característica de la reclamación  Anual 17/18
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Reclamaciones DU  Académicas 16/17 vs 17/18
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Reclamaciones DU  No Académicas 16/17 vs 17/18

Admisiones
5%; 6

Asuntos 
Económicos

21%; 28

Becas 6%; 
8

Campus
9%; 12

Comportamiento/Trato
7%; 9

Documentación
/Certificados

19%; 25

Tribunales
1%; 2

Matriculación
32%; 43

TOTAL NO ACADÉMICAS ANUAL 17/18

Admisiones
5%;7

Asuntos 
Económicos

24%;38

Becas
6%;10

Campus
10%;16

Comportamiento/Trato
5%;8

Documentació
n/Certificados

20%;31

Tribunales
4%;6

Matriculación
25%;39

Web
1%;1

TOTAL NO ACADÉMICAS ANUAL 16/17



Reclamaciones DU/ Tiempos

13%;42

19%;63

24%;77

29%;94

15%;48

TIEMPOS ANUAL 17/18

< 15 días

> 15 días

1 a 3 días

3 a 7 días

Inmediato

42

63

77

94

48

0

20

40

60

80

100

< 15 días > 15 días 1 a 3 días 3 a 7 días Inmediato

TIEMPOS ANUAL 17/18

Total

8%;28

11%;38

38%;127
21%;70

22%;72

TIEMPOS ANUAL 16/17

< 15 días

> 15 días

1 a 3 días

3 a 7 días

Inmediato



Reclamaciones DU/ Respuesta
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